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Een nepdrol stelt teleur. (9)
Kan op verzoek heel snel verschijnen. (8)
De romp heeft hij enigzins gedraaid. (6)

Op het geweer van een ambitieuze schutter is een
run. (13)

Zo te horen is zij klaar en in orde. (8)

Andermaal het werk van de man met de hamer. (6)
Computer die aan het opslaan is. (6)

Werk je als masseur in het orkestje? (7)

Tijdje in de stadswijk. (8)

Sloeg een tweede onbekende u knock-out voor een
half puntje? (4)

Men gaf nogmaals de verzekering dat het door hun
toedoen voorbij was. (11)

Viskaar voor een haas. (4)

Schoeisel van ijzerhout voor de vormeloze massa.
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Het contact is hierdoor een beetje uit z'n verband
gerukt. (8,9)

Bad vol olie uit een Amerikaanse stad. (5)

3 Wordt die als laatste ingedrukt? (9)

Buiten model. (10)

5 Heeft veel elementen van de opzet van een

tijdschrift. (16)

6 Een lage functie biedt meer perspectief. (13)

Als ik die leerling er uit gooi ziet het er veel beter
uit. (13)

Dienstschoeisel voor minder zelfstandige ouderen.
(11)

Lichte wijn met ijs kun je uitslag van krijgen. (7)
Heeft een kwade dronk. (5)



